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Pfipominky a hodnoceni prace:

Autorka zpracovala diplomovou praci na téma marketingova a komunikacni strategie
grafického studia v souladu s pozadavky na struktury i obsah. Krozsahu prace bych rada
citovala, Ze ,méné je nékdy vice“. Autorka zpracovala praci celkové na 138 stran a zfejmé
tento fakt v nékterych castech prace zpUsobil jeji neprehlednost. Predevsim v praktické c¢asti
se Ctenar obcas ztraci v analyzach i v jejich Cislovani. Napf. u kapitoly €. 6 Identifikace trznich
segmentl je Cislovani podkapitol znacné neprehledné. Autorka realizovala fadu analyz
v€etné dilCich shrnuti. BohuZel v zavéru praktické casti jsem nenasSla stru¢nou a jasnou
formulaci vychodisek ze vSech analyz, které by byly zakladem pro projektovou.

Celkové diplomova prace splfiuje pozadavky a praci doporucuji k obhajobé.

Otazky k obhajobé:
1. Strucné objasnéte postup pfi realizaci analyzy komunikacnich aktivit studia.
2. Které konkrétni zavéry z analyz jste vyuzila pro ndavrh marketingové a komunikacni
strategie?
3. Vysvétlete hodnoceni konkurencnich sil v Porterové analyze. Ktera z konkurencnich
sil je nejvice nebezpecna a ktera nejméné a srovnejte sodhadem vyvoje
konkurencnich sil do budoucna (cca za 3 roky).
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